熊本市託麻商工会 託麻西南繁栄会 託麻北繁栄会 会員各位

> 託麻プレミアム付き商品券事務局 熊本市託麻商工会

「令和4年度 託麻プレミアム付き商品券」取扱店募集について

盛夏の候、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて、託麻商工会では、コロナ禍における経済対策の一環として、昨年度に引き続き、託麻西南繁栄会並びに託麻北繁栄会との共同実施により、「プレミアム付き商品券」事業を行います。

事業の概要は下記のとおりとなっておりますが、商品券の販売等に先駆けまして、取扱店(商品券が利用できる店舗等)の登録募集を行いますので、ご参加くださいますようお願いします。

事業の概要 (※新型コロナ感染症の影響により、変更する場合があります)

【発行商品券】 1冊 12,000 円分の商品券を 10,000 円で販売 <プレミアム率 20%>

(1冊は1,000円券12枚綴り・計6,000冊販売で発行総額7,200万円分)

【販売期間】 令和4年11月14日(月)~令和4年11月25日(金)

【販 売 方 法】 事前申込者に送付する引換券との交換販売(申込多数の場合は抽選)

※消費者への周知の際に、チラシに取扱店一覧を掲載します。

【利 用 期 間】 **令和4年12月1日(木)~令和5年1月15日(日)**

【利用可能店】 取扱店として登録された店舗や事業所

~取扱店登録に係る手続きについて~

【参加資格】 ◇熊本市託麻商工会・託麻西南繁栄会・託麻北繁栄会のいずれかの会員資格を有し、 熊本市内に店舗又は事業所を有する事業者(取扱店登録は熊本市内の店舗等に限る) ◇取扱店要領を遵守できること

【募集期間】 令和4年7月25日(月)~令和4年8月26日(金)午後5時

※<u>期間を過ぎての受付も行いますが、チラシ(商品券の販売前に配布するもの)に取扱</u> 店名として掲載されない場合があります。

【参加方法】 取扱店要領をご確認のうえ、裏面の『「取扱店申請書」兼「不利益取扱同意書」』を託麻 商工会にご提出ください。

(窓口持参・郵送・FAX・電子メールのいずれかの方法で提出)

※取扱店に係る補足としまして、換金期間は令和4年12月1日(木)~令和5年1月31日(火)を予定しています。

お申込み・お問合せ先

託麻プレミアム付き商品券事務局(熊本市託麻商工会)

〒861-8038 熊本市東区長嶺東7丁目9-8

TEL 096-380-0014 • FAX 096-380-0246 • MAIL kstakuma@lime.ocn.ne.jp